



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Gabinete do Reitor
Rua Gen. Osório, 348 – Centro – Bento Gonçalves/RS – CEP 95.700-086
Telefone: (54) 3449.3360 – www.ifrs.edu.br – E-mail: qualifica@ifrs.edu.br

RETIFICAÇÃO Nº 01

EDITAL IFRS Nº 39/2022

PROCESSO DE SELEÇÃO SIMPLIFICADA DE BOLSISTA(S) PARA ATUAR(EM) NA BOLSA FORMAÇÃO - QUALIFICA MAIS PROGREDIR

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Decreto Presidencial de 11/02/2020, publicado no DOU de 12/02/2020, com base na [Política de Extensão do IFRS](#), nas Resoluções do Conselho Superior (CONSUP) [nº 100/2019](#) e [nº 033/2020](#) e nas Instruções Normativas da Pró-Reitoria de Extensão, torna público a **Retificação nº 01 do Edital IFRS Nº 39/2022 - Processo de Seleção Simplificada de Bolsistas para o Programa Qualifica Mais Progredir, no âmbito do IFRS - Campus Porto Alegre e Campus Restinga.**

ONDE SE LÊ:

2.2 O pagamento das bolsas aos profissionais que atuam no Programa Qualifica Mais Progredir deve obedecer aos seguintes valores por hora de trabalho:

b) Tradutor e Intérprete de Libras: R\$ 50,00 (trinta e seis reais por hora);

LEIA-SE:

2.2. O pagamento das bolsas aos profissionais que atuam no Programa Qualifica Mais Progredir deve obedecer aos seguintes valores por hora de trabalho:

b) Tradutor e Intérprete de Libras: R\$ 50,00 (cinquenta reais por hora).

ONDE SE LÊ:

ANEXO I

Distribuição das Vagas nos *campi* Porto Alegre e Restinga

1. A(s) vaga(s) para **docentes** está(ão) distribuída(s) nos *Campi* Porto Alegre e Restinga, da seguinte forma:



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Gabinete do Reitor
Rua Gen. Osório, 348 – Centro – Bento Gonçalves/RS – CEP 95.700-086
Telefone: (54) 3449.3360 – www.ifrs.edu.br – E-mail: qualifica@ifrs.edu.br

Curso FIC	Vagas	Disciplina(s)*	Turno	C.H. total da disciplina	Formação Exigida**
Microempreendedor Individual (MEI)	07, sendo 03 para o <i>Campus</i> Porto Alegre e 04 para o <i>Campus</i> Restinga	Acolhimento e Cidadania	Tarde e Noite	8h	Graduação em Pedagogia, Ciências Sociais, Psicologia ou Serviço Social

*A matriz curricular e os conteúdos programáticos do curso Microempreendedor Individual (MEI) estão especificados no Anexo IV deste edital.

** Entende-se por Graduação cursos Superior de Tecnologia, Bacharelado ou Licenciatura.

LEIA-SE:

ANEXO I
Distribuição das Vagas nos campi Porto Alegre e Restinga

2. A(s) vaga(s) para **docentes** está(ão) distribuída(s) nos *Campi* Porto Alegre e Restinga, da seguinte forma:

Curso FIC	Vagas	Disciplina(s)*	Turno	C.H. total da disciplina	Formação Exigida**
Microempreendedor Individual (MEI)	07, sendo 03 para o <i>Campus</i> Porto Alegre e 04 para o <i>Campus</i> Restinga	Acolhimento e Cidadania	Tarde e Noite	8h	Curso de Licenciatura ou Curso de Tecnologia ou Bacharelado, com curso de formação pedagógica.

Bento Gonçalves, 04 de maio de 2022.

Júlio Xandro Heck
Reitor do IFRS